



Pre-Filters for 32" Laminar Flow (Pack of 12)



Product Highlights

Product Applications

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab International GmbH** Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de







General Data

Art. No.

Pack Size

N3942-7500

12 Pcs. (1 Pack × 12 Pcs.)

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab International GmbH Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de







More informations about Pre-Filters for 32" Laminar Flow (Pack of 12)

AirClean[®] Systems PCR Workstations are designed as application solutions for the manipulation and amplification of RNA and DNA. Cross-contamination during amplification of RNA and DNA can lead to results that are inaccurate –

results that cost you your valuable time and consume expensive reagents! AirClean[®] Systems PCR Workstations offer a controlled environment for PCR applications to improve the odds for getting accurate results.

We offer a wide range of accessoires below:

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab International GmbH Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de

